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29.04 KnaccHasa paborta
Tema: «Cucrtembl AByX ypaBHEHUU NepBOU
CTerneHu ¢ ABYyMS HEU3BECTHbIMU.»

* OnpepneneHue:

e [lea ypasHeHUs1 Ha3bliearomcsi
cucmemou deyx ypasHeHuUl nepsou
cmerieHu ¢ 0symsi nepemMeHHbiMu X uy,
ecsiu mpebyemcsi Hallmu ace napsbi
quces (Xo;Yo), ssensiroweucs
peuweHUssMU 0OHO8PEeMEeHHO U nepesozo,
U 8mopo20 ypasHeHUU.



Ne691(a)

» Kakue u3 nap 4ducers (2;1), (1,2), (5,-3), (0;2),
(1,0), (1,-4) ssenisiemcs peweHuem
-cucmemsil:

7 3x+y—-5=0

- X-y+1=0
B nape yucen (x;y) ecea0a Ha nepeom
Mecme cmoum X, Ha amopom Y




(2;1) x=2; y=1
{3 2 +1-5=0 => {2;‘0 =>
2—-1+1=0 2%+ 0

yucen (2;1) He aenaemca peweHuem 0aHHOU

cucmemsl ypasHeHUU.

i (1;2) x=1; y=2

3*1+42-5=0 => |0=0 =>
1-2+1=0 - 0=0

napa vucen (1,2) asnaemca peweHuem 0aHHOU
cucmemeol ypasHeHUU.

—




* (5,-3) x=5; y=-3

3%54(-3)=5=0 => [4#0 =>
5—-(-3)+1=0 | 9#0

napa yucer (5 ;-3) He s18/119emcsi peweHuUem
daHHOU cucmeMbl ypasHeHUU.

(0;2) x=0; y=2

3*0+2-5=0 => {3#0 =>

—_—

—

—_—

0-2+1=0 -1#0

rnapa 4ducers (0;2) He a8raemcs peweHuUem
daHHOU cucmeMbl ypasHeHUU.




. (1,0) x=1; y=0
—3*1+0-5=0 = =270 =>
1 1-0+1=0 - 270
rnapa 4ducersi (1,0) He ae8raemcs peweHuUem
daHHOU cucmeMbl ypasHeHUU.
(1,-4) x=1; y=-4
3*1 +(-4)—5=0 => -6#0 =>

{1 —(-4) + 1=0 { 670
rnapa 4Jucers (1,-4) He ae8rnaemcs peweHuem
daHHoU cucmemsbl ypasHeHUU.




-

»
/

.l‘" 3
~;~

PKENQIOJCONHEHOT CpeAbl,» %

’ﬁ" - g

- 0’:’ ' y

LAk F 4

\ " .

|

“g “p’o. b

= t.‘.‘ mein'
BIAYLLCILBEAV CanLD

»
.
A
L=
-
5...-
&"
- ,A

) BeAd, Bt .

el

W Xn3tb ﬂpel\pd(‘H




